
平成２４年度   北九州市立八幡特別支援学校 学校評価アンケート結果報告 

 

調査期間：平成２５年２月６日（水）～１５日（金） 

回収率 ：７１％ 

 

１ 子ども一人一人に応じた学習ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

49人 55人 1人 0人 

47% 52% 1% 0% 
 

 

２ 子ども一人一人に応じた生活指導ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

49人 52人 4人 0人 

47% 50% 3% 0% 

 

３ 子ども一人一人に応じた食事指導ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

49人 52人 3人 0人 

47% 50% 3% 0% 

 

４ 学校は、気軽に保護者からの相談にのってくれる環境がある。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

56人 44人 5人 0人 

53% 42% 5% 0% 

 

５ 学部・学年便りや連絡帳等で適切な情報交換ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

62人 39人 4人 0人 

59% 37% 4% 0% 

 

６ 子どもの健康状態についての情報交換ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

62人 40人 2人 0人 

60% 38% 2% 0% 

 

７ 子どもの進路についての情報交換ができている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

35人 45人 11人 0人 

38% 50% 12% 0% 

                                          裏へ 

 

８ 学校は、子どもたちの安全面に十分配慮している。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

49人 53人 3人 0人 

47% 50% 3% 0% 



 

 

９ 学校は、衛生面・清潔面に十分配慮している。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

43人 49人 11人 0人 

42% 48% 10% 0% 

 

１０ 学校は、地域との連携や地域への支援をしている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

41人 52人 8人 0人 

41% 51% 8% 0% 

 

１１ 学校の職員は、保護者・地域等に対して積極的に挨拶をしている。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

42人 52人 8人 1人 

41% 50% 8% 1% 

 

１２ ＰＴＡ活動に積極的に参加している。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

29人 50人 16人 4人 

29% 51% 16% 4% 

 

１３ 授業参観等の学校行事に積極的に参加している。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

45人 44人 8人 1人 

46% 45% 8% 1% 

 

１４ 子どもが生き生きと活動し、喜んで登校している。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

64人 36人 4人 0人 

62% 35% 3% 0% 

 

１５ 保護者が安心でき、信頼できる学校である。 

十分達成している だいたい達成できている やや達成できていない 全く達成できていない 

58人 41人 6人 0人 

55% 39% 6% 0% 

 

 


